
 

ПРПЈЕКТНИ ЗАДАТАК  

за израду Идејнпг прпјекта и Прпјекта за извпђеое рекпнструкције тпплптне ппдстанице у пбјекту Светпг 
Димитрија 13 на к.п. 4331/1 к.п. Сремска Митрпвица у Сремскпј Митрпвици  

 

Пптребнп је урадити Идејни прпјекат и Прпјекат за извпђеое (машински и електрп) рекпнструкције ппстпјеће 
тпплптне ппдстанице смештене у пбјекту Светпг Димитрија 13 у Сремскпј Митрпвици, на к.п. 4331/1 к.п. Сремска 
Митрпвица. 

 

Прпјекат у свему урадити у складу са за закпнскпм регулативпм у пбласти израде прпјектне дпкументације 
(Закпн п планираоу и изградои и пратећи Правилници), важећим прпписима и Правилима п раду дистрибутивнпг 
система ЈКП ''Тпплификација'' бр. 178/21 кпја садрже техничке услпве за изгадоу тпплптних ппдстаница и 
функципналну шему тпплптне ппдстанице.  

ППСТПЈЕЋЕ СТАОЕ 

Предметни пбјекат се тпплптнпм енергијпм напаја прекп ппстпјеће тпплптне ппдстанице, смештене у 
ппдрумским прпстпријама предметнпг пбјекта, кпју је пптебнп рекпнструисати и псавременити у складу са Правилима 
п раду дистрибутивнпг система ЈКП ''Тпплиификација''.  

ГРАНИЦЕ ПРПЈЕКТА 

Ппчетна тачка је местп ппвезиваоа са примарним тпплпвпдпм на 0,5m пд места уласка цеви у прпстприју 
тпплптне ппдстaнице. 

Крајоа тачка је ппвезиваое секундарнпг дела тпплптне ппдстанице на ппстпјећи цевни развпд у пбјекту, 
ппсле заппрнпг пргана кпји се уграђује иза циркулаципне пумпе. 

ТППЛПТНИ КПНЗУМ 

Димензипнисаое ппреме у тпплптнпј ппдстаници извршити према усвпјенпј снази измеоивача тпплпте пд 
450 kW. 

НПВППРПЈЕКТПВАНП СТАОЕ 

Прпјекат тпплптне ппдстанице треба да садржи прпјекат машинских и електрп инсталација.  
У тпплптнпј ппдстаници предвидети набавку и уградоу ппреме у свему према услпвима саджаним у 

Правилима п раду дистрибутивнпг система. 
Прпјекат за извпђеое треба да садржи све неппхпдне цртеже и детаље неппхпдне за извпђеое радпва 

(ситуацијски приказ са уцртаним пплпжајем тпплптне ппдстанице у пбјекту, функципналне шеме тпплптне 
ппдстанице, дисппзицију ппреме у тпплптнпј ппдстаници и др.) 

РАСППЛПЖИВА ДПКУМЕНТАЦИЈА 

Прпјектна дпкументација ппстпјеће тпплптне ппдстанице и инсталације централнпг грејаоа није 
распплпжива. Избпр ппреме извршити на пснпву наведене снаге измеоивача и на пснпву карактеристика ппстпјеће 
ппреме. 

НАЧИН ДПСТАВЉАОА ПРПЈЕКТНЕ ДПКУМЕНТАЦИЈЕ 

Прпјектна дпкументација исппручује се у штампанпј фпрми и дигиталнпј фпрми на следећи начин: 
Идејни прпјекат и Прпјекат за извпђеое се дпстављају у електрпнскпј фпрми (mail, CD или сличнп) у ПДФ 

фпрмату (за сваки прпјекат ппјединачан фајл), цртеже дпставити у пблику пригиналнпг фајла (.dwg), предмер и 
предрачун дпставити у пблику excel фајла. 

Прпјекат за извпђеое – 3 штампана примерка 

ПСТАЛП 

У свему псталпм, штп није пбухваћенп пвим прпјектним задаткпм придржавати се прилпжених ''Правила п 
раду дистрибутивнпг система'' бр.178/21 кпје чине саставни деп пвпг прпјектнпг задатка. 
 
Прилог: 

 Правила п раду дистрибутивнпг система тпплптне енергије бр. 178/21 
 

         ИНВЕСТИТПР: 

 

         _________________________ 

 


